

正 誤 表

この度、「日本とモンゴル 144 号」の記載内容に誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

ご迷惑おかけいたしましたことを、深くお詫び申し上げます。

ページ番号	正誤箇所	正	誤り
P67	文字の修正	肉・チーズその他（4.2%）がモンゴルから輸入された。	肉、チーズその他（4.2%）がモンゴルから輸入された。
P85	文字の修正	ゲル地区も少しずつ変わりつつある。	グル地区も少しずつ変わりつつある。
P136	著者名および所属名修正 付記記載位置変更	（なかい・けんた 大阪大学大学院生） （付記：本論文は、本誌の規定にもとづき、査読をおこなった。）	（付記：本論文は、本誌の規定にもとづき、査読をおこなった。） （なかい・●●●●● 日本モンゴル協会）
P148	文字の修正と語句統一	「トゥンゲ」に統一	「トゥン グ 」→「トゥンゲ」
P152	文字の削除	写真 9 シヴェーのあるヒャルガン <i>Stipa krylovii</i>	写真 9 シヴェーのあるヒャル ノ ガン <i>Stipa krylovii</i>
P168-182		木村理子様差し替え	
P186	所属名削除	（ウニルサイハン）	（ウニルサイハン ●●●●● ）
P200	所属名追加	（ふたき・ひろし 東京外国語大学名誉教授）	（ふたき・ひろし ●●●●●●●）

株式会社インフォテック